
Företagarpanelen Q4-2020

Konjunkturen – Värmlands län



Om undersökningen

2020-12-082

Värmlands län

• Syfte
Att löpande undersöka hur Svenskt Näringslivs medlemsföretag ser på 

konjunkturutvecklingen

• Svarande
170 intervjuer (45% svarsfrekvens)

• Metod
Internetundersökning i Svenskt Näringslivs Företagarpanel

• Tidsperiod

3 november – 20 november 2020



Produktion/försäljningsvolym



Jämfört med för sex månader sedan, hur har ditt företag 
utvecklats vad gäller produktion/försäljningsvolym?

2020-12-084

Källa: Svenskt Näringsliv, Företagarpanelen

Värmlands län

19,4% 24,0%

31,8% 29,0%

48,2% 46,2%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Värmlands län Riket som helhet

Högre Oförändrat Lägre Vet ej



Jämfört med för sex månader sedan, hur har ditt företag 
utvecklats vad gäller produktion/försäljningsvolym?

2020-12-085

Källa: Svenskt Näringsliv, Företagarpanelen

Uppdelat på sektor

Värmlands län

21,1% 15,3%
29,2%

12,9% 19,4%

47,4%

23,6%

35,4%

35,5% 31,8%

31,6%

59,7%

35,4%
51,6% 48,2%

0%

20%
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60%

80%

100%

Bygg Handel och
transport

Industri Tjänster Värmland totalt

Högre Oförändrat Lägre Vet ej



Tidsserie 2008-2020:
Jämfört med för sex månader sedan, hur har ditt företag utvecklats vad 
gäller produktion/försäljningsvolym?

2020-12-086

Källa: Svenskt Näringsliv, Företagarpanelen

Andel högre, andel lägre och nettotal

Värmlands län
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Högre Lägre Nettotal Genomsnittligt Nettotal (2008-2020)



Produktion/försäljningsvolym - Förväntningar



Tror du att produktionen/försäljningsvolymen i ditt företag, om sex 
månader, kommer att vara…?

2020-12-088

Källa: Svenskt Näringsliv, Företagarpanelen

Värmlands län

24,7% 31,7%

43,5% 38,2%

26,5% 24,3%

0%
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40%

60%

80%
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Värmlands län Riket som helhet

Högre Oförändrat Lägre Vet ej



Tror du att produktionen/försäljningsvolymen i ditt företag, om sex 
månader, kommer att vara…?

2020-12-089

Källa: Svenskt Näringsliv, Företagarpanelen

Uppdelat på sektor

Värmlands län

26,3%
15,3%

29,2%
38,7%

24,7%

42,1%

44,4%
39,6%

48,4%

43,5%

21,1%
33,3%

27,1%
12,9%

26,5%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Bygg Handel och
transport

Industri Tjänster Värmland totalt

Högre Oförändrat Lägre Vet ej



Tidsserie 2008-2020:
Tror du att produktionen/försäljningsvolymen i ditt företag, om sex månader, 
kommer att vara…?

2020-12-0810

Källa: Svenskt Näringsliv, Företagarpanelen

Andel högre, andel lägre och nettotal

Värmlands län
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Högre Lägre Nettotal Genomsnittligt nettotal (2008-2020)



Investeringar



Jämfört med för sex månader sedan, hur har ditt företag 
utvecklats vad gäller investeringar?

2020-12-0812

Källa: Svenskt Näringsliv, Företagarpanelen

Värmlands län

12,9% 16,1%

44,7%
49,0%

41,8% 34,2%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Värmlands län Riket som helhet

Högre Oförändrat Lägre Vet ej



Jämfört med för sex månader sedan, hur har ditt företag 
utvecklats vad gäller investeringar?

2020-12-0813

Källa: Svenskt Näringsliv, Företagarpanelen

Uppdelat på sektor

Värmlands län

21,1%
5,6%

18,8% 16,1% 12,9%

47,4%

37,5%

54,2%
45,2% 44,7%

31,6%

55,6%

27,1%
38,7% 41,8%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Bygg Handel och
transport

Industri Tjänster Värmland totalt

Högre Oförändrat Lägre Vet ej



Tidsserie 2008-2020:
Jämfört med för sex månader sedan, hur har ditt företag utvecklats vad 
gäller investeringar?

2020-12-0814

Källa: Svenskt Näringsliv, Företagarpanelen

Andel högre, andel lägre och nettotal

Värmlands län
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Högre Lägre Nettotal Genomsnittligt nettotal (2008-2020)



Investeringar - Förväntningar



Tror du att investeringarna för ditt företag, om sex månader, 
kommer att vara…?

2020-12-0816

Källa: Svenskt Näringsliv, Företagarpanelen

Värmlands län

19,4% 20,2%

48,2% 52,4%

28,8% 24,7%

0%

20%

40%
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80%

100%

Värmlands län Riket som helhet

Högre Oförändrat Lägre Vet ej



Tror du att investeringarna för ditt företag, om sex månader, 
kommer att vara…?

2020-12-0817

Källa: Svenskt Näringsliv, Företagarpanelen

Uppdelat på sektor

Värmlands län

5,3% 11,1%

37,5%
19,4% 19,4%

57,9% 43,1%

37,5% 71,0%
48,2%

31,6%
40,3%

22,9%
9,7%

28,8%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Bygg Handel och
transport

Industri Tjänster Värmland totalt

Högre Oförändrat Lägre Vet ej



Tidsserie 2008-2020:
Tror du att investeringarna för ditt företag, om sex månader, kommer att 
vara…?

2020-12-0818

Källa: Svenskt Näringsliv, Företagarpanelen

Andel högre, andel lägre och nettotal

Värmlands län
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Högre Lägre Nettotal Genomsnittligt nettotal (2008-2020)



Antal anställda



Jämfört med för sex månader sedan, hur har ditt företag 
utvecklats vad gäller antal anställda?

2020-12-0820

Källa: Svenskt Näringsliv, Företagarpanelen

Värmlands län

14,7% 15,4%

48,8% 52,1%

35,9% 32,2%

0%
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Högre Oförändrat Lägre Vet ej



Jämfört med för sex månader sedan, hur har ditt företag 
utvecklats vad gäller antal anställda?

2020-12-0821

Källa: Svenskt Näringsliv, Företagarpanelen

Uppdelat på sektor

Värmlands län

15,8% 12,5% 18,8% 12,9% 14,7%

73,7%

38,9%

54,2%
48,4% 48,8%

10,5%

47,2%
27,1%

38,7% 35,9%
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60%

80%

100%
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transport

Industri Tjänster Värmland totalt
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Tidsserie 2008-2020:
Jämfört med för sex månader sedan, hur har ditt företag utvecklats vad 
gäller antal anställda?

2020-12-0822

Källa: Svenskt Näringsliv, Företagarpanelen

Andel högre, andel lägre och nettotal

Värmlands län
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Högre Lägre Nettotal Genomsnittligt nettotal (2008-2020)



Antal anställda - Förväntningar



Tror du att antalet anställda i ditt företag, om sex månader, 
kommer att vara…?

2020-12-0824

Källa: Svenskt Näringsliv, Företagarpanelen

Värmlands län

14,7% 19,3%

55,9%
56,7%

25,3% 21,0%

0%
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Tror du att antalet anställda i ditt företag, om sex månader, 
kommer att vara…?

2020-12-0825

Källa: Svenskt Näringsliv, Företagarpanelen

Uppdelat på sektor

Värmlands län

5,3% 11,1% 18,8% 22,6% 14,7%

68,4% 55,6% 47,9%
61,3%

55,9%

21,1%
26,4% 31,3%

16,1%
25,3%
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Tidsserie 2008-2020:
Tror du att antalet anställda i ditt företag, om sex månader, kommer att 
vara…?

2020-12-0826

Källa: Svenskt Näringsliv, Företagarpanelen

Andel högre, andel lägre och nettotal

Värmlands län
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Upplever ni för närvarande några finansierings –eller likviditetsproblem i 
företaget? 

2020-12-0827
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Hur länge tror du att ditt företag kan förbli livskraftigt utan kapitaltillskott?
(frågan ställdes endast till de som svarat att de upplever problem, enligt ovan)  
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Hur har ditt företags egna kapital förändrats sedan 31/12 2019? 
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Vilket av nedanstående alternativ stämmer överens med ert företags 
hantering av personalstyrkan under den pågående Covid-19-pandemin? 
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Hur tror du att ditt företags försäljning/orderingång har förändrats under 
den senaste tiden jämfört med ett år sedan? 
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